
 

 

МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
  
 

 

(сімдесята сесія восьмого скликання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 
від 23 грудня 2025 року         № 411 

 
Про затвердження Програми 

співпраці та взаємодії  

Миргородської міської 

територіальної громади в особі 

Миргородської міської ради та 

Миргородської районної ради 

на 2026 рік 

 

Відповідно до п. 22 ч.1 ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні", враховуючи лист Миргородської районної ради вих. №02-31/281 від 

09.12.2025р., з метою сприяння ефективній співпраці та взаємодії  Миргородської міської 

територіальної громади в особі Миргородської міської ради та Миргородської районної 

ради, міська рада 

 

в и р і ш и л а : 

 

1. Затвердити Програму співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної 

громади в особі Миргородської міської ради та Миргородської районної ради на 

2026 рік (додається). 

 

2. Фінансовому управлінню міської ради (Скляр С.М.) здійснювати фінансування 

Програми відповідно до затвердженого кошторису. 

 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з 

питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, 

промисловості та розвитку сільських територій (Сєров В.В). 

 

 

 

 

 

 
Міський голова        Сергій СОЛОМАХА 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення сімдесятої сесії міської ради  

восьмого скликання  

від 23 грудня 2025 рік № 411 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

співпраці та взаємодії Миргородської міської 

територіальної громади в особі Миргородської міської 

ради та Миргородської районної ради на 2026 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2026 рік 

 



ПАСПОРТ 

Програми співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної громади в 

особі Миргородської міської ради та Миргородської районної ради на 2026 рік 

 

1. Ініціатор розроблення програми Миргородська міська рада, Миргородська 

районна рада 

2. Розробник Програми Виконавчий комітет Миргородської міської 

ради  

3. Відповідальний виконавець Програми Виконавчий комітет Миргородської міської 

ради, Фінансове управління Миргородської 

міської ради 

4. Виконавці Програми Виконавчий комітет Миргородської міської 

ради; Фінансове управління Миргородської 

міської ради;, Миргородська районна  рада 

5. Термін реалізації Програми 2026 рік 

6 Мета Програми створення умов для належної реалізації 

Миргородською районною радою прав і 

повноважень, визначених Конституцією 

України, Законами України „Про місцеве 

самоврядування в Україні”,  Європейською 

Хартією місцевого самоврядування, і 

спрямованих на підвищення її інституційної 

спроможності та побудову нової 

управлінської моделі, створення оптимальної, 

ефективної, стабільної роботи у напрямку 

співпраці та взаємодії Миргородської міської 

територіальної громади в особі 

Миргородської міської ради та 

Миргородської районної ради в умовах 

децентралізації 

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми 

(грн)  

всього, зокрема:  

-кошти бюджету Миргородської міської  

територіальної громади; 

 

200 000,00 грн 

200 000,00 грн 

8 Очікувані результати  

виконання 

Посилення взаємодії та співпраці 

Миргородської міської  ради та 

Миргородської  районної ради 

9 Ключові показники  

ефективності 

 

Покращенню умов виконання повноважень 

районною радою  

 

 

 

 

 

 

 



2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма співпраці та 

взаємодії Миргородської міської територіальної громади в особі 

Миргородської міської ради та Миргородської районної ради на 2026 рік 

 

Програму співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної громади в 

особі Миргородської міської ради та Миргородської районної ради на 2026 рік 

розроблено відповідно до статті 140 Конституції України, Бюджетного кодексу України, 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» з урахуванням Указу 

Президента України від 30 серпня 2001 року №749/2001 «Про державну підтримку 

розвитку місцевого самоврядування в Україні». Програма спрямована на подальший 

розвиток місцевого самоврядування, зокрема Миргородської районної ради, як важливої 

складової становлення громадянського суспільства. 

Сьогодні в Україні відбувається завершальний етап реформування територіальної 

організації органів влади, прийнято ряд базових нормативно-правових актів, які 

створюють правову та фінансову основу місцевого самоврядування. Посилення ролі 

територіальних громад потребує нових підходів та ресурсів для підвищення їх 

інституційної, фінансової спроможності, формування повноцінних територіальних 

спільнот базового рівня з високопрофесійним кадровим потенціалом. 

Нагальними потребами Миргородської районної ради, як органу місцевого 

самоврядування є: 

• кадрове забезпечення, підвищення професіоналізму посадових та службових 

осіб, депутатів ради, поширення кращих практик належного врядування; 

•  необхідність модернізації та поліпшення матеріально-технічної бази 

Миргородської районної ради; 

• вдосконалення системи ефективного управління об’єктами спільної 

комунальної власності територіальних громад; 

• необхідність запровадження та розвитку інформаційних технологій та 

інструментів електронного урядування в Миргородській районній раді. 

Враховуючи відповідний позитивний зарубіжний та вітчизняний досвід, 

спроможність місцевого самоврядування може бути забезпечена лише через наділення їх 

достатньою ресурсною базою у фінансовому, інфраструктурному та кадровому аспектах. 

Останні етапи реформи децентралізації та зміни до Бюджетного кодексу України 

виявили актуальні проблеми, пов’язані з фінансовим та матеріальним забезпеченням 

діяльності районної ради. На теперішній час Бюджетний кодекс України чітко визначає 

джерела доходів районних бюджетів, але вони є нестабільними і по суті обмежуються 

прибутком комунальних підприємств, засновником яких є районна рада, та орендною 

платою за користування відповідним майном тощо. 

Джерела наповнення доходної частини загального фонду районного бюджету не 

забезпечують в повній мірі навіть утримання апарату ради та приміщення для його 

розміщення. 

Відповідно до повноважень районна рада забезпечує взаємодію органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, підготовкою інформаційного 

ресурсу для вирішення проблем соціально-економічного розвитку району. 

У новоствореному Миргородському районі система органів самоврядування 

представлена районною радою і відповідними радами 17 територіальних громад (4 

міських, 5 селищних та 8 сільських рад). Одним із пріоритетних напрямків Програми є 

забезпечення механізму тісної взаємодії та координації між ними. 



Депутатський корпус Миргородської районної ради восьмого скликання 

становить 42 депутати, які для ефективного здійснення своїх повноважень потребують 

відповідного ресурсного забезпечення. 

Програма  забезпечує гендерний аспект:  

- забезпечення реалізації гендерної політики з метою досягнення рівних прав та  

можливостей жінок і чоловіків в системі співпраці та взаємодії Миргородської 

міської територіальної громади в особі Миргородської міської ради та Миргородської 

районної ради;  

- сприяння інтеграції питань гендерної рівності під час введення Програми 

співпраці та взаємодії  Миргородської міської територіальної громади в особі 

Миргородської міської ради та Миргородської районної ради.  

- дотримання гендерної рівності під час введення даної Програми у сфері 

співпраці та взаємодії  Миргородської міської територіальної громади в особі 

Миргородської міської ради та Миргородської районної ради. 

 

3.Мета програми 

 

Метою Програми є створення умов для належної реалізації Миргородською 

районною радою прав і повноважень, визначених Конституцією України, Законами 

України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  Європейською Хартією місцевого 

самоврядування, і спрямована на підвищення її інституційної спроможності та побудову 

нової управлінської моделі, створення оптимальної, ефективної, стабільної роботи у 

напрямку співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної громади в особі 

Миргородської міської ради та Миргородської районної ради в умовах децентралізації.  

Досягнення мети планується шляхом: 

− створення умов для підвищення фахового рівня працівників та депутатів 

Миргородської районної ради, їх професійного розвитку;  

− активізації участі громадськості у місцевому самоврядуванні; 

− поширення позитивного досвіду щодо вирішення проблемних питань розвитку 

громад; 

− застосування інформаційно-комунікативних технологій та інструментів 

електронного врядування, системи електронного документообігу в органах 

місцевого самоврядування Миргородського району; 

− забезпечення належних та безпечних умов для проведення пленарних засідань 

районної ради, засідань президії та постійних комісій Миргородської районної 

ради. 

Місцеве самоврядування – одна з основних засад демократії та конституційного 

ладу України. Збереження основних принципів, посилення ролі місцевого 

самоврядування, забезпечення на субрегіональному та місцевому рівні демократичної, 

ефективної організації управління, запровадження механізму оптимального 

самодостатнього функціонування суб’єктів місцевого самоврядування їх співпраця з 

органами виконавчої влади, співпраця громад між собою забезпечують розбудову 

держави на принципах демократії влади. 

Метою Програми є забезпечення сталого розвитку місцевого самоврядування, 

налагодження співпраці та взаємодії між Миргородською районною радою та 

Миргородською міською територіальною громадою в особі Миргородської міської ради, 

ефективність функціонування виконавчого апарату Миргородської районної ради. 

 



4. Обґрунтування завдань і засобів розв’язання проблем,    

завдань і заходів, показників результативності 

 

У сучасних умовах реформи територіальної організації влади районні ради 

потребують нових підходів та ресурсів для підвищення їх фінансової спроможності. 

                          Основними завданнями є: 

1. Забезпечення депутатської діяльності. Розвиток кадрового потенціалу та 

підвищення кваліфікації посадових осіб районної ради та її депутатів. Вивчення, 

узагальнення і розповсюдження позитивного досвіду роботи територіальних 

громад району. 

2. Підвищення ефективності організації місцевого самоврядування всіх рівнів 

району. Вдосконалення системи відносин між органами місцевого 

самоврядування, сприяння впровадженню механізмів співпраці громад. 

Організація ефективної взаємодії депутатів всіх рівнів. Членство районної ради в 

асоціаціях місцевого самоврядування та участь в їх заходах. 

3. Підтримка належного рівня проведення районних урочистостей, інших 

комунікаційних заходів. Представлення району на зовнішніх комунікаційних 

платформах з метою формування його позитивного іміджу. Організація прийомів 

делегацій. Виготовлення презентаційних матеріалів, нагород, придбання товарів із 

символікою району. 

4. Організація громадських та соціальних заходів. 

5. Інформаційний супровід діяльності органів місцевого самоврядування та 

виконавчої влади, представників громадського сектору, висвітлення подій у 

медіапросторі. Забезпечення прозорості в діяльності органів місцевого 

самоврядування, доступу до публічної інформації. 

6. Зміцнення матеріально-технічної бази для забезпечення функціонування районної 

ради, заходи по належному утриманню адміністративних приміщень та прилеглої 

території за адресою: вул. Гоголя 120, м. Миргород. 

7. Реалізація майнових засад місцевого самоврядування, підвищення ефективності 

використання та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ та міст району, виготовлення проєктно-кошторисної документації на ремонт 

адміністративної будівлі, як пам’ятки історії місцевого значення, за адресою: 

вул. Гоголя 120, м. Миргород. 

 

Завдання і заходи реалізації Програми наведено у додатку 1.   

Показники результативності Програми висвітлені у додатку 2. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

 

Реалізація зазначених в Програмі заходів сприятиме: 

− комплексному розвитку місцевого самоврядування в Миргородському районі; 

− покращенню умов для виконання районною радою повноважень; 

− прозорості в діяльності орган місцевого самоврядування та їх посадових осіб, 

пріоритетному відстоюванні Миргородською районною радою інтересів 

територіальних громад; 

− підвищення рівня фахової підготовки посадових осіб органів місцевого 

самоврядування, депутатів місцевих рад; 



− посиленню впливу населення на формування та реалізацію місцевої політики, 

контролю за витрачанням бюджетних коштів і активізацію населення в процесі 

визначення пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку відповідних 

адміністративно-територіальних одиниць;  

− покращенню матеріально-технічної бази для популяризації та належного 

висвітлення діяльності депутатського корпусу, подій району; 

− удосконаленню нормативно-правових актів, що регулюють різні аспекти 

функціонування органів і посадових осіб місцевого самоврядування;  

− координації та системної взаємодії між органами місцевого самоврядування та 

виконавчої влади, усуненню випадків дублювання повноважень; 

− забезпеченню ефективної взаємодії районної ради з органами місцевого 

самоврядування у вирішенні спільних завдань територіальних сільських, селищних 

та міських громад щодо розвитку на всій території Миргородського району 

Полтавської області; 

− рівня поінформованості жителів району про події, які відбуваються в районі. 

 

6. Обсяги та джерела фінансування Програми 

 

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету  

Миргородської міської територіальної громади, а також інших джерел фінансування, не 

заборонених чинним законодавством (додаток 3).   

В Програмі наведенні попередні розрахунки, обсяги фінансування заходів  

затверджуються міською радою щорічно з урахуванням можливостей бюджету 

Миргородської міської територіальної  громади на відповідний рік  

 

7. Строки виконання Програми 

 

 Програма розрахована на 2026 рік  

 

8. Координація і контроль за ходом виконання Програми 

 

   Організація виконання Програми покладається на Миргородську міську раду та 

Миргородську районну раду.  Впродовж терміну виконання Програми можуть вноситися 

зміни і доповнення з метою дотримання диференційного підходу до виконання основних 

заходів.    

Відповідальний виконавець - для здійснення  моніторингу реалізації Програми у 

строк до 5 лютого року наступного за звітним подає управлінню економічного розвитку 

та інвестицій Миргородської міської ради і фінансовому  управлінню Миргородської 

міської ради, інформацію про стан і результати виконання  заходів Програми.   

Інформація про виконання Програми  не рідше одного разу на рік розміщується  на  

офіційному веб-сайті Миргородської міської ради.   

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна депутатська комісія міської  

ради з питань бюджету, економіко-інвестиційного планування, підприємництва, 

промисловості та розвитку сільських територій та з питань регламенту, депутатської 

етики, діяльності депутатів, забезпечення законності, правопорядку та протидії корупції.   

 

 

Секретар міської ради                    Олександр ГУРЖІЙ 
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                                                                                                                                                          Додаток №1 

до Програми співпраці та взаємодії 

Миргородської міської територіальної  

громади в особі Миргородської міської 

ради та  Миргородської районної ради  в 

період воєнного стану на 2026 рік 
 

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної громади в особі Миргородської міської ради та 

Миргородської районної ради  в період воєнного стану на 2026 рік 

 

 

№ 

з/ 

п 

 

 

Завдання 

 

 

Зміст заходів 

 

 

Термін 

викона

ння 

 

 

Виконавці 

 

 

Джерела 

фінансуванн

я 

Обсяги 

запланованого 

фінансування по 

роках, грн. 

 

 

Очікуваний 

результат 
 

2026 рік 

 

1 Створення умов 
для ефективної 

професійної 
діяльності 

органів 
законодавчої 

влади 

1.1.Надання субвенції для 
матеріально-технічного та 
Фінансового забезпечення апарату 
Миргородської районної  ради   
 

2026 рік Фінансове 
управління 
Миргородськ
ої 
міської ради 

Бюджет 
Миргородської 

міської 
територіальної 

громади 

200 000 

Покращення взаємодії 
Миргородської міської 
територіальної громади 
в особі Миргородської 

міської ради з 
Миргородською 

районною радою з метою 
забезпечення 

необхідних умов для 
ефективної професійної 

 діяльності 
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 Додаток 2 

                                                                                                                                                                                                        до Програми співпраці та взаємодії 

                                                                                                                                                                                        Миргородської міської територіальної                      

                                                                                                                                                                                                         громади в особі Миргородської міської                                 

                                                                                                                                                                                                         ради та  Миргородської районної ради в         

                                                                                                                                                                                                         період воєнного стану  на 2026 рік 

                                                                                                      

ПОКАЗНИКИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ 

Програми співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної громади в особі Миргородської міської ради 

та Миргородської районної  ради в період воєнного стану на 2026 рік 

 

№ з/п Назва показника 
Одини 

ця виміру 

Вихідні дані на 

початок дії 

Програми 

Показники виконання 

Програми 

2026 рік Всього 

1 2 3 4 5 6 

І. Показники затрат 

1 Обсяг видатків на надання субвенції для виконання 

окремих завдань Миргородської районної ради 

грн - 200 000 200 000 

II. Показники продукту 

1 Кількість установ, що отримують субвенцію од - 1 1 

III. Показники ефективності 

1 Середня сума субвенції на одну установу грн - 200 000 200 000 

IV. Показники якості 

1 Співвідношення установ, що отримали субвенцію до 

запланованої кількості 

% - 100 100 



                   Додаток 3 
до Програми співпраці та взаємодії 

Миргородської міської територіальної 

громади в особі Миргородської міської ради 

та Миргородської районної  ради в період 

воєнного стану на 2026 рік 

                                                                                                                                                                    

РЕСУРСНЕ  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Програми співпраці та взаємодії Миргородської міської територіальної громади в особі Миргородської міської 

ради та Миргородської районної ради  в період воєнного стану на 2026 рік 
 

 

Обсяг коштів, що пропонується залучити на 

виконання Програми 

Виконання Програми, грн Всього витрат на 

виконання 

Програми, грн 
2026 рік 

Обсяг коштів всього, зокрема: 200 000 200 000 

Бюджет Миргородської міської територіальної громади 200 000 200 000 
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